

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线:5200110 5202110

邮箱:ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

疑被下药 价值10万元塘鱼一夜间死亡 村民疯抢死鱼 主人制止反遭打

监控损坏期间塘鱼突然死亡

当日中午,记者驾车赶到现场看到,虽然鱼塘死鱼的事情已经发生了2天,可是仍有一部分死鱼还漂浮在水面上,在池塘边四周的小路上堆放着许多打捞上来的死鱼,最大的鱼大概有20厘米长,重3斤左右。这些死鱼长时间在烈日的暴晒下已经散发出阵阵腥臭味了,十分刺鼻。据介绍,鱼塘主人雷先生和他对象韩女士去年三月份在后洪庙村承包了这块50

多亩的鱼塘,今年3月份向鱼塘中投放了鲤鱼、武昌鱼、鲢鱼等7个品种价值2万元左右的鱼苗。据女主人韩女士介绍,12日早晨5时左右,她像往常一样,来到鱼塘巡塘。还没走到到鱼塘边,就看到水面上漂浮着一些死鱼,一片片的白色,十分的醒目、扎眼。“11日晚上10点左右到12日凌晨2点左右我和对象还查看了三次鱼塘,都没有发现任

记者 刘豹 马帅 实习生 张一鸣 摄影报道

再过一个月,鱼塘里价值10来万元的鱼就可以上市销售了,可是没想到一夜之间这些鱼就全部死光了。养殖户雷先生到现在还没有缓过劲来,半年多来苦心经营的鱼塘,如今心血白费。14日上午,记者接到雷先生打来的热线电话,他在台儿庄区涧头集镇后洪庙村承包的一个鱼塘不知何因一夜之间鱼全部死亡了。

数百村民疯抢死鱼

报警后,民警很快赶到现场,并查看了现场的情况,并带走了遗留在现场的疑似投毒的药盒。“此时,现场已经聚集了不少附近村庄的村民,见到现场有警方人员在,这些人陆续离开了。”雷先生称,民警调查了解完情况后便离开了,在民警离开没多久,池塘旁边再次聚集了不少村民,“这次人更多,还有一些拿着捕鱼用的工具。”随后他们便蜂拥下河,

开始哄抢河面上的死鱼。据介绍,抢鱼人的摩托车从路口一直到了公路上,约有百米长。不少村民用网袋和水桶装着大大小小的鱼,一袋袋驮回家。而不大的鱼塘里竟然有数百名村民,拿着各式各样的工具在泥浆里捞鱼。有的拿着渔网,有的空着手,浑身都是黑乎乎的泥。见此情景,雷先生再次报警,警方赶到现场时,一直

在劝说抢鱼村民,但是由于现场比较混乱,根本没人听民警的劝说,依然哄抢。后来派出所又调派了工作人员,但是依然无法阻止这些村民的疯狂行为。“天下起了大雨,民警依然在现场没有离开,身上也都满是泥水,我当时见现场情况已无法控制,就劝说民警回去,可是他们依然坚持,他们确实也够辛苦的。”雷先生说。

主人制止遭殴打

雷先生说,见到村民下河抢鱼,他就开始阻拦,没想到却遭到个别村民的殴打。虽然事情过去了两天,但雷先生的嘴还微微有点青肿,脖子上抓痕清晰可见,雷先生的一个牙齿也被打断。雷先生说,目前,打他的村民已被民警带走。

现场情况一片混乱,让雷先生止住了继续劝阻的念头,辛苦养殖大的鱼任由村民疯抢,当天晚上还不断有村民加入疯抢大军。“夜间人数最多,估计有三四百个村民。在鱼

塘四周的道路上遗留下了许多抢鱼的人的鞋子和衣物。”雷先生说,村民疯狂的举动一直持续到13日上午。记者在雷先生拍摄的现场照片上看到,不少村民赤裸着上身,站在鱼塘的浅水区,手里拿着各种捕鱼工具,甚至还有坐在橡皮筏上面抓鱼的村民。

雷先生说,“死鱼也不能就这样放在鱼塘里,这两天一直在安排工人打捞,12日、13日两天就打捞了大概七八千斤的鱼,本来打算今年中秋节左右开始捕鱼销售的,现在什

么都没了,直接造成了10多万元的损失。承包这块地并不是全部用来养鱼,我们主要是生态养鱼,在鱼塘内还养殖了近3000只鸭子,因怕是被入下毒才导致大量鱼的死亡,所以现在鸭子也不敢放到池塘内了,全部围了起来,现在鸭蛋产量每日就减少了12斤左右,以后会越来越严重,这也间接造成了我们近4万元的损失。”

“为了能尽快帮警方破案,我愿拿出2万元重奖提供有效线索者。”雷先生说。

热点 记者调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄



打捞上来的塘鱼看着让人触目惊心

井盖位移 窨井张嘴欲“咬人”

晚报讯(记者 李帅)8月12日,有市民拨打本报热线反映,称市中区光明路与龙庭路交会处西侧路南,机动车与非机动车交界处有一个窨井盖出现了移动,原本盖在窨井上的井盖不知道什么原因被挪到了一边,留下黑乎乎的窨井“张着嘴”。

随后,记者来到了市

民所反映的地方,看到这个窨井正好是处于机动车和非机动车交叉的地方,窨井上原有两块井盖,其中一块却“跑”到了不远的路面上,没有了盖的窨井随时都可能“咬人”。“这个地方的窨井盖被轧坏不知道几次了,经常这样张着嘴,无论是机动车、自行车还是电动车,

从机动车道往非机动车道上拐入的时候,稍不注意就很有可能陷进去。但是,我们附近的人一旦发现井盖没有了,就会想些办法进行提示,或是插根树枝,或是用东西垫上。可是这也不是办法,所以,希望有关单位能够一次性解决这个问题。”附近一位居民说道。



路上水流成河

11日,记者在市中区龙头路上看到,由于路边商户乱倒水,在路边形成一条长长的“河流”,市民过往不便。(记者 邵士营 实习生 陈君 摄)

杉木装修更环保

有人说,买房是件挺烦心的事。其实,买了毛坯房后的装修,才更耗精力。所以,大部分人都会考虑请个有经验的装修公司全权负责。这不,刘小姐刚拿到新房的钥匙,就已经打听了好几家装修公司。奇怪的是,这些公司的工作人员大都建议她舍弃大芯板或三合板,选择更环保的杉木作为主要装修用料。杉木真的这么好?

杉木是一种不错的中档木材,不仅材质轻、易干燥、易加工,而且胶着性能较好,不易变形。用杉木做家具,既美观,又环保,还有淡淡的天然木材清香味。因此,近两年来,许多家庭装修新房都会选用杉木。相比一直占主流地位的大芯板或三合板,杉木的优势还是比较明显的。

大芯板和三合板都存在大量使用黏合剂的问题,一旦黏合剂中的甲醛或苯超标,就会令家具出现刺鼻的气味,污染室内环境。时间久了,人们可能就在不知不觉中得病。比如,长

期吸入甲醛可引发白血病等严重疾病;吸入苯后,则可能对中枢神经系统起到麻醉作用,或抑制人体造血功能。

而杉木装修最大的特点就是环保。杉木属全天然板材,使用时不用像其他装修材料那样,要把木头打碎了再粘起来使用,而是直接用胶水将板材拼接起来。这样一来,化学胶水的用量就会比别的装修材料少得多,自然更加环保。

擦眼泪最好向上擦

流眼泪可以说是老年人的常见病,眼科门诊常有不少因为流泪症状来看病的老年人。而除了眼病导致的流泪,我们还发现不少老人因为擦眼泪的方法不正确导致流泪。

出现流泪的现象后,很多老人往往习惯往下擦,加上大多数老人感觉神经退化,手比较重,往往擦眼泪的时候力度过大。殊不知,这样擦眼泪不仅止不住眼泪,反而可能导致眼泪越擦越多,这是因为擦泪不当容易加重下泪小点外翻。泪小点外翻、内翻是老年人流泪的常见原因之一,泪小点

偏离泪湖,不能与眼球表面正常接触而不能引流泪液。其中以下泪小点外翻最常见,老年人经常因为擦泪不当引起下睑外翻而加重下泪小点外翻,形成恶性循环。

因此,老年人擦眼泪应向上并偏向鼻侧擦,最好是用手绢或纸巾轻轻擦拭。如果是泪小点外翻、内翻导致的泪流不止,则需进行手术矫正。

需要注意的是,老年人流泪的原因较多,如果找到流泪的原因,很快就能治愈,因此治疗时需要去眼科检查以明确病因,针对病因治疗,不可自作主张。若原因不明或有不可能去除病因的泪液分泌异常,可在医生指导下使用肾上腺素衍生物,如无效可选用促使泪腺减少分泌的方法,如泪腺切除术、X线照射、切除部分泪腺排出管,以减少流泪。

(本栏目由市科协、市全民科学素质工作领导小组办公室主办)

科普在线